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 ×






    

   lim
→




    



     



    










   

 ≥

lim
→

 lim
→

  

    

한=.
√ 잉 !

Gl= 9 a4β=36

Ca= 3 ,

a
4
= 6

.@ = 6×4=24
λrβ = 2

r4=4

fi2의

√

f
'

(7x1=4713+2

fia)=4×8+2= 34 32a-7 72a-s
U

40 -16=0
a=4
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    ′ 

    




     

sin



sin


cos







 














  




    



    

O1

h

U

V
t
'

=( 372-7π)(7+4 ) +
로
-(β2 기함수.

.

ㅇ

t
'

(- )= 5 ×3- 1- 1 -2 S δ(xs+da= (6.
= (5- 14= 11 우함수.

2×f
.

국

π↓ dl =16

2[0(3]q = 2a3 = 16
a3= 8 a=2

XanO=-2GL = cosθ
L - cost = 5

V

casO = -5
2f 5

θ

구
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 

log
 


log log  



    

 






   


 











 


 



sin  sin  

  

   






  


 


 

S)A=Sinπ-A = sinc

AtCFπ 이므로 A=C.
AB= BC

U

√ A
」
넓이 비 4 in

λlogb= 2,
2lgsa+ 3 lgah= 10 2k

길이 I #2 :B
logsa=2 B ⑧

Jπ-θ gk 사인법칙O
. .

b=a3 k 업
"

C 2k
:
x

a=4
④ Rk SinA SinA

= 2 :π
b= 64 √ P d PC= Rk .

ayb= 68 2

θ

R
(050 = 2뤼

2
- 7
=

-2

J . 12 4
=보

.
. sint =3 .

U ABC = ZX2k×2411 4sinπ-θ
= 지*5, = BK2 =2B

Kβ= 2

√
E=I

9(= 0 → 0= O . 3

」 2R =
sin린 = 미 =대

2

미분→ f(7)= 37(주3c - 3f(⑪ R= B4
fa=6 - 3fil

4×1 ) = 6 ∴π R를 54π
f(1 ) =

3

(fn1 = 3x
3
+ 37□-

9
x

S
.

β

31
β
←3(
"
- 297( dx

= [43x4+(3 -9n
]

?= 10+ 8- 9
- 1*3 t 1 -

4)
=-4* =3
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   ≥ 

 

         

    

   

    

  
 

 

        

   

 

   

 

√

Y기
x

④
1-7(2 = 8

t버러-이야g ="
V

√

노t3 t+ 61= 8

t
3
-βt -2= 6 .

0(2k , 0)
)

* *1β
-
a

t= 2 → 8- 6- 2=0
- … … y = - α

기. ' =-3t'+4t +2
k

'
= 4t- | (*)k

β-
a =2 k

2
'

<
2-
21(+b
<23 .

x .
"
= - 6t+4 (s

"
= 4

그 비라β - a=
의

∴ ④K<1

t= 2 P= -8 q=4
P -q= - (2

.

a= 2
-2k43

=

8
t
δ
-

tx
δ
=t .

22k

t
3
= 8t-8

- a = 2k .

t8t+8 = 0.

2
k
8
-

2
r= 2나 t= 2 대입

8- 16+8 = 0 .

2
k
= t 하지만 a의 범위 때문에

t=2는 안됨

210 -824-8
| 2 -4 Lω

t주2t-4=0

t = - 1±5

" .
2
↓
k : -tN
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    ≥



≥ 

  






 


 



 


 



  


 





    

" ( 1 . 1)을 지나는 직선 Sn: 며 대입
a며

√ V

y=fhy =an
.

Sn- Sy= n 3- (세13 [n22)
= n로 (a3 -3nβ+3)m) . = 3nβ-3n← ) 어그지

,

ill ↓ tix1= 3x=67(+2
i =l 이므로 an= 3~23+1 (α1)가 가능

.

m= -2 y= t'(l(l-e )ffe) KGc = 3k3- 3k4k
.

| +'t( 1-t) + fiel (5 3k3 -3
k

+k

3 3
3t
-
6 t+α)( (-t)ft3-3tβt2tt3 = 3× ( 25x6), 3*65××) 1+25×

1

3t# 6t+2 - 3t3 t6t
β
-24

tt3 - 3t+2tt3발1'
= 6n5- 165+ (55

- 150

-2t
3
+6t
2
- 6t +4=0.

= 525

t3- 3t
β

+ 3t - 2=0

t= 2
8-12+ 62②

M = f'(=머러 = 2
.

m+M= 8
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 






 





   

    


 



 

  

    

log
 log





 ′       



&72

③
10g4르머네 = layy@(-8

(2=67t9=0

G(-3)를0
√

=3

VK와 (C+2 사0이에서f지가 양과 음의 값을

y=fel
둘다 가져야한다 .

e *업
ffpgl

U
:+) α .α2 ,α3 근처에서 f()= 0정수아닌근을갖으면,

I (21)
f=47(447x3+4(+← t

f(a)= 4+8+8 +1 = 21합다다지야제
지 …냐에

이서

α itaatαs +α4 = 1 f(hl= n((ox+2) (7e-a)
Ψ (f(31=5 → f(3=5

√

3αz +α2t3 ㅢ

, 3×5(3- a)=#' 3- a=5
3 a=58

"

↑ 인| 「 네"..
α
4가 존재① … CASE IN .fnd = xG(+ /(1-58 )fa=4×6× = 32
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


 



   
 



  


 





 

  



   

  sin  

  


 Lo

t tt
1

만 N/ N.⑥←

- ×이네에려쳐지에L t tt
1 N중 .…

…네

.

.

동 5hc = no I술
..

ax= 14

NNA했기에더
최솟값= 1+b =- Ʃ(최댓값] = 1 =Sinaπtt

로

로
= sinaπ (t+))도Sinant = 2~

↓

π 1C=대칭
.

! 만 t= 6a 손이 별

④fu) =0 이 ① . 4를 근으로가져야함 2 ttπ
」 9

fhk - n((7-41 부면] ga)=171×1 x-41 fal
t

=3tta

=2대칭 M = g(2)= 2
×

-2② )미분계수의 gny - (*(-xt4) fny.
→
= 1
a= 통

a
= I6 정의 . →0- 강

=

nX

: = - 4f(0).
foab= fo×**,0
.

li gay
=
7( y(-1(44 )tnl

=20
9GO+ oC x

= 4f1o)황gy" 미분가능 :좌미분계수 =우미분계수 + 연속

, g
'

(0- )=gE에 → -4t10) =4t107
∴ f 1o=o

마찬가지의 방법으로 f(4)= 0 .
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 



   





   

 

 











  ≥ 



   

      

K2E8

k
281

D ⑫ 438

√ gny = 01+시쁨 1(F이 y=gly a , as as aa a5 a6

g=( 기값 바임이
K 8 k 5 ~ 8X

.
xk=
0

k kc8 -8
K뜨고 8

K K2
= 2

\ I2
k>2 8

= 2
µ k=40

o .figyso+f(guu)= f ( g(o) : I a . ha as Ga

f(-k) = flk)
1EO 대칭

y= fhy 128 -

*
;

8 - 2

fa4= 9(2+ a 하
.

k = g (0) = 3 「 둘
.
:k= 3 32

√√ 상황 파악이
(나) 조건을 만족시키기 위해서는 g(이의 값을 구해야

: : ) a , as as a4
하는데 매조건만으로g (0)을 알 수 없다
따라서 마지막 남은 조건인 g (t(2)) = 3 이라는조건이 반드

.시
'

g <이을 구하기 위한 조건이여야만

. :g() = g /fa)) 이므로 문제가 성립한다

말대
:
r - α

f)=
①
g ( 0이 = 3 이라는 조건을 얻어낼 수 있다. (28 +4 +34 + 256 + 4 +166
f(2)=4+a=o a= - 4 f=n (β=4

그 o + 260 + 48 = 438

f (g) = f1t)= f (4) = 16-4 = 12
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    














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













     
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





























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lim
→
ln

sin




















 ln

    √

√
4m39-f .

β

4

**,↑ dc

4e2 - [27x)은
= 4e

2 (2e2

-

21
= 2eβ+ 2
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   

  lim
→∞


 

 




 









   ≥ 



  cos


  sin



     ln 




  


  




mm

Gntbal3anBn
√

Uantbn= n 어n) ( 채+)
5
.

리에(idtnPuBa= -
Inyoδn +n
=µ n

n tn =
h'
= ex cos- etstsint=etsint+ ettcostnjos dt
=etlCos-sinz = exfsintIc0s)

Tzt(cog+ sin- CoSts이
f eat(sintt4$(sPf(oStsin))

=

e
2t ( 5c tsD,

= 5et

S
.
tetdt= 5 ett]지장

= 255 = 조5
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       

     

   ′ 

    

∞      ′  


 

 




















 

lim
→





  

 - 

  



  

 -

ㆍdtdk
√

Y≤ 7대)e
가

s ① sestk = ets√
. 1010) ② stles= et

t= h.→ S=2
. t에

대해서 Vzefea 미분 ckill likl
(stlessdedk=etstettds

」

대입 5
.

8'
fe) de= O 21 분f/gylygy+ gny =xgny+guy
ug염 g'매=o or f(gay). ol

dtszertt2 e te' y=ffal

dk
= ber '

ok
∅

dt
θ

: 7 k사 ; :) K=
의 yghy

y= gh)

Qi) ,

… OUT (o .) 양

… IN
④ ←

(lik1 벼
⑩ cc.k) 디
IUH O . α

(나)X y =9g(

ii: ) k>|

(30)

… OUT 융한 훑 디
(o. l

(k)
Y= g(x)

벼 O
¿ 걸

(나HX

다른 풀이 f
.

' pdcef. a'g 'dy= t 5(e8-e-l = 5 (e8- e-4)
모든 실수 이에 대하여

↓ 6 ,이터 )
5

.

βtfseldt
!

f
.

gn'
fe) dt 가 정의되어야하지만 d=f'(eldt.

=

S

,
β

t
βet' -t" de=et [ -1t]?

K> 1 이면 값이 정의되지 않는다 = le8- ⑤- (e-;)

. … OUT =(e8-e -7)

{

https://goodnotes.com/





 

∞

sin




 




 



   


 

∞

-

   ×

     



 × 
 





  

    

     


 ′ 

      


 ′ 

Sinπ의 주기는 ⑩
4

…
4 δ

n=445 !vn의 n= 2 n= 3 tinx.)< 9(a-7.fnla
)-faui)
f
'

nea)
<faa)-f.)
(2->l,

(-
↑
G,7(HBaa×*2 (

- 1)4az**12 ㅇ
파란색 부분 빨간색 부분

.

= Ia ,

= -
θ

2

=
αa3 = ①

! .⑥⑫ 파란색:;
:
빨간색

1a5 -0o Zan ㅇ 변곡점점

! :
: : ,

. λα
.
l
2

_

간병곡정나θ

유
.

유음
.

「 있 (감 Y= fhel⒗

2Ilaitasth5t… ) . ( aatho+ …7 = 58 f
'
(=( -272-anc-b

! 없는
잎

an 18| *× .-
-n4

=

5

+47(+a )e
-!=
( -2)x0-fa-axtable-d

+
"
(G ) = (2x 수(0-4)1 +b- a- 47 -at4 / e

-가

liSs = 0 = (2'+(a-80-a exnsos

t
.

Sn= s Δ
(27-/ ((-1)= 27(2

=
- 9x+7

h② 다 =α * = 9 a= - 1 b+ 6 =7 며 pqtano .

2
a

fa= (-(+57(-2Ie-가

있) Hris9 =58* 1⑭ =-이제네 -ye-"A*
p =nq 2,θ '비.↑라냐에에 m= fl# m= f)

. p49' (1-지 = *82 \

= * f=황채Ie *M= t지 =ne -2Mxm=ne-
*

3r
2
+ 1or+3=0

1
-tm
라
= 58 3+3r=- 1o아

?804s

|tr
=
- 53 람 +

3
=-

5

=9
=
S.

ISn- =4(에 _

9 = 80×915
1

-* 512 2
= 45
어

=

*β / (a↓-* $ = 9×(
g)

https://goodnotes.com/


    

    

https://goodnotes.com/


    





 


 



https://goodnotes.com/


 






 



















https://goodnotes.com/


https://goodnotes.com/


https://goodnotes.com/


https://goodnotes.com/

